H & 0 &8 AF & H Al A
2008 £ 2 3] Ls|J
S ZERIAE X9t

Zu: 2)pRE zel ¥ XY

B9 2IIRBX NAL CER-E]

SN T SR(E) - MRAY - BYS il aro p[E-E" HIRS

201 M SR 21 1t 17,532,312 16,357,877 1,174,435

= 11,079,735 10,255,317 824,418

2 60,826 60,826 0

= 1,709,825 1,420,197 289,628

z 4,681,926 4,621,537 60,389

2ieE el Y X 259,380 294,780 35,400

= 200 200 0

= 259, 180 294,580 35,400

2IREX N 240,100 275,500 35,400

= 200 200 0

= 239,900 275,300 35,400

HHRBA N 114,600 150,000 35,400

01 YsrEAD 114,600 150,000 35,400

NCEEEPTE 114,600 150,000 35,400

DELES=; 2 111,600,000 111,600 144,000 132,400

NAIZSIZE 23 3,000,0002 3,000 6,000 23,000

HUHE =X =N 6, 156,720 5,016,278 1,140,442

= 2,446,472 1,684,132 762,340

= 592,049 310,739 281,310

= 3,118,199 3,021,407 9,792

FOIMBNHIA XY L FLHH = 2,271,236 2,257,003 14,233

= 165,053 96,805 68,248




S FEOIMETIRID
=|
M

ZE: oS =X 52

SHel: FOIMBAHIA KR U HLHH Y (ol @8)
SA B S(EH) - MPAY - BES P ol HI DS

FoMEAElA X & JdEHAH 2E = 18,782 11,288 7,494

s 2,087,401 2,148,910 261,509

KA ALSI S RIAH 1,058,239 1,110,692 AB2,453

= 5,000 5,000 0

= 1,053,239 1,105,692 AB2,453

101 el2i4| 936,236 981,422 A45,186

01 Jl=a 546,617 575,185 28,568

DAIZIEX 32 546,617 575,185 128,568

2)82(653) Z&E 171,722,000 171,722 200,290 A\28,568

02 =& 113,483 127,690 A14,207

DAIIIZ RS 27,446 41,169 A13,723

2)6= 2 8,165 x2&+10AI2H+128 1,960 2,940 A980

2)7= 2 7,325 68 x102Hx123 5,274 7,911 A2,637

2)8= & 6,564« 14« 10AI2H+ 122 11,028 16,542 25,514

2)9= ZE 5,887 13+ 10AI2H+ 122 9,184 13,776 A4,592

NiE=¢ 24,464 24,948 A484

2)HH <= Xt Z& 9,344,000 9,344 9,828 A484

05 EESIHI 52,689 53,506 AB17

DAEIEX 8322 2 & 52,689,000& 52,689 53,506 A817

06 JtAIXIAHI 87,761 89,355 A1,594

DAEIEX 8322 2 & 87,761,000& 87,761 89,355 21,594

201 ZEr2d] 40,395 44,700 A4,305

= 5,000 5,000 0




A F=0IMET A
HH: FoHS =X 5H
CHYl: FOIMSAHIA X9 2 MEHH 22 (S A R)
A - ZH . H2A(3) - HRAY - BLES Olf &F K JlEH Hnz2
201 L9y 2 35,395 39,700 ~4,305
01 ArR22lH| 24,395 28,700 A4,305
DRSS 1,400 2,000 A600
QNSEXIANY S E22 WX A 1,400,000 1,400 2,000 A600
nNeg+g 6,200 7,200 A1,000
MBS HNB R TG AASE A 500,000 2% 1,000 2,000 1,000
DRSS = 8,295 11,000 A2,705
2EXME EE ZHCE N A 295,0002 295 1,000 AT05
2)SXIME HOISI 42 A% 6,000,000 6,000 8,000 A2,000
202 01t 16,788 19,750 N2,962
01 =LHoitl 16,788 19,750 A2,962
1FMET AL A SXEIF L XNEHA 33 02 0 2,250 A2,250
1)S20ITHE M0 [HE SN2 A 288,000 288 1,000 AT12
X 4 AFS] A HI A S AL AL 192,117 115,881 76,236
=2 153,053 91,805 61,248
< 18,782 11,288 7,494
2 20,282 12,788 7,494
201 L2y 4,300 3,000 1,300
= 2,800 1,500 1,300
z 1,500 1,500 0
01 ArR22lH| 4,300 3,000 1,300
DXYGAMSI M ASEAMAIY E2S WX AE 4,300,0002 4,300 3,000 1,300
=2 2,800 1,500 1,300




2A:
X XH -
(=2l

el

~
=
o
x
>
>
10
o

HEMA =

SN BB ER(B) - MBAY - B S Ol &t p[E-F" RS2
= 1,500 1,500 0
307 2I2+01™ 187,817 112,881 74,936
= 150,253 90,305 59,948
= 18,782 11,288 7,494
i 18,782 11,288 7,494
05 QIZtRAEZ 187,817 112,881 74,936
DXGASMEIASEAAIS (H) 2 & 187,817,000& 187,817 112,881 74,936
= 150,253 90,305 59,948
= 18,782 11,288 7,494
i 18,782 11,288 7,494
T ME XA MHIAALY 88,080 101,030 A 12,950
201 Ler2d 63,080 76,030 A 12,950
01 AtR22H 11,050 13,000 A1,950
D= 3,750 5,000 21,250
)RS T AMEIA QHAN & 218 T HHM M= ZE 5,000&+250F+33 3,750 5,000 21,250
negsg 3,300 4,000 AT700
2)2AEN 3o EHpG 23 2,300,000& 2,300 3,000 AT00
02 2Z22<H 52,030 55,030 3,000
1) Xk, dety 42,850 45,850 3,000
2)2H =SXXE 22l Z3& 4,000,000 4,000 7,000 3,000
03 SAAI2EHI 0 8,000 8,000
DENEET 0 8,000 /8,000
2)1G-XIXtM2E 124 =& 328 0 0 6,000 6,000




HEMA =

SA - FB . GR(EN) - MRAY - B 2
2)RIZEON /L FT 28 02 0 2,000 A2,000
ols=X2 24 107,000 100,000 7,000
= 7,000 0 7,000
= 100,000 100,000 0
307 2I2+01 ™ 106,010 99,010 7,000
= 7,000 0 7,000
= 99,010 99,010 0
02 SIANEX 106,010 99,010 7,000
NXSDASISXE2sIs0SE 29 (4) 7,000,000 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
=X 20l 29 400 4,000 A3,600
201 ety 400 4,000 /3,600
01 AtR2t 400 4,000 23,600
NEXHAL 24,88 MEIA IR Z& 400,000 400 4,000 23,600
A5 AAAHS XA 776,606 647,646 128,960
= 496,190 353,190 143,000
S 61,649 44,149 17,500
i 218,767 250,307 31,540
MAS 02 0l 22 100,460 100,550 A
201 Ler2d 510 600 A
01 AtR22H 510 600 A90
1) ot=8Y 510 600 A0




2 A
X XH .
(=2l

el

- ER(EA) - MRAY - BES =
2)92 A &% 510,000 510 600 A0
2SS X XA 201,788 150,788 51,000
= 156,190 113,190 43,000
< 19,149 14,149 5,000
s 26,449 23,449 3,000
201 LEr2dH 1,300 3,300 A2,000
01 ArR2el 820 2,820 A2,000
Neg=¢ 520 2,520 42,000
2)22EX & & & 520,000 520 2,520 2,000
202 Ol 9,000 6,000 3,000
= 3,000 0 3,000
= 6,000 6,000 0
03 =20l 9,000 6,000 3,000
N384 = 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
301 LEEAZ 191,488 141,488 50,000
= 153,190 113,190 40,000
S 19,149 14,149 5,000
= 19,149 14,149 5,000
01 Atzl2&H 191,488 141,488 50,000
NUS=XX & & 191,488,000 191,488 141,488 50,000
= 153,190 113,190 40,000




2A:
X XH -
(=2l

el

SN - SRA(EA) - MRAY - S 01l & o8 p[E-F" HmE=E]
S 19, 149 14,149 5,000
i 19,149 14,149 5,000
IARIE S 2 ER0IAHS 425,000 300,000 125,000
= 340,000 240,000 100,000
S 42,500 30,000 12,500
= 42,500 30,000 12,500
307 2120l ™ 125,000 0 125,000
= 100,000 0 100,000
< 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
05 QIZtRAEZ 125,000 0 125,000
DIARI S SR E20IAF (4) 125,000,000 125,000 0 125,000
= 100,000 0 100,000
L= 12,500 0 12,500
i 12,500 0 12,500
o=s21 43 23 765 900 2135
201 LBr2E| 765 900 2135
01 AtR22H 765 900 2135
1) =84l 765 900 2135
2)0I2SIE2 22 TSI M Z& 765,000 765 900 A135
AMRSXHAX AF ZA 28,093 39,908 211,815
201 Ler2g 10,593 19,408 28,815




2N FeMEXE

Hm: FoHS =X S

ol HAS AQNE N (Ero): &l
SH B O9(3H) - MRAY - B2 O &t ot Ik Ll HRE

01 AFR2I 9,153 10,768 A1,615

1) =84l 7,153 8,768 21,615

2)ESIAN EES HEH| A 885,008 885 2,500 A1,615

02 BZ2gH| 1,440 8,640 A7,200

2222 2 HA 1,440 8,640 AT7,200

2)IEHENB 448 A3 07l 0 7,200 AT7,200

202 O4dl 16,150 19,000 22,850

01 =LHoiH] 16,150 19,000 £2,850

NIz==2X AE XA Z& 7,150,000 7,150 10,000 22,850

405 THAHHSH) 1,350 1,500 A150

01 XAUSEFSH| 1,350 1,500 A150

NEEXZAL SXI50l 9 MatAEy 22| CXE Stolet 2 Z& 1,350,000 1,350 1,500 A 150

HASE X 15,000 50,000 235,000

01 LA 15,000 50,000 35,000

01 ABIEHHAHZ 15,000 50,000 35,000

NHASLNL =HL2EE X Z2& 15,000,000& 15,000 50,000 235,000

ZONQl SXIAHIA U MBOIH X2 3,108,878 2,111,629 997,249

= 1,785,229 1,234,137 551,092

= 511,618 255,302 256,316

= 812,031 622,190 189,841

o =SNS5 21,100 21,900 A800

201 Ler2dd| 4,700 5,500 A800

01 AtSR2teid] 4,700 5,500 A800




S FOIMET AT
Zu: FHols =X B
Chol: ZOjOl SXIMHIA U MEOY X8 CLRE
SA - C(BH) - NRAY - BES 0] &k plEEL HIDE2
DPREET 2,200 3,000 800
2)ZHAAIM S EEE HMEHI 2 & 450,000 450 1,000 A550
2)Z0HC Xt S HEXIE HZH] Z2& 5003 *70004 350 600 A250
ols=s=itg 249d X3 7,525 8,200 VANGYs}
201 LEr2E| 7,525 8,200 VANGYs}
01 AtSR2teid] 3,825 4,500 AB75
DETIES=2] 3,805 4,500 AB75
2)0|S=SSMUIATE 29| Z2& 1,825,000 1,825 2,500 AB75
Zojel LRA Y| 192,000 257,000 £65,000
307 e12tol@ 192,000 257,000 £65,000
EEPEET 192,000 257,000 265,000
NEMe RS ZH Z & 189,000,000 189,000 254,000 265,000
Zoh4g K 1,206,436 1,159,986 46,450
= 844,504 811,990 32,514
= 180,966 173,998 6,968
= 180,966 173,998 6,968
301 getEasg 1,206,436 1,159,986 46,450
= 844,504 811,990 32,514
= 180,966 173,998 6,968
i 180,966 173,998 6,968
01 AMIABEESH3 1,206,436 1,159,986 46,450
DI04 X A 1,206,436,000 1,206,436 1,159,986 46,450




ek

=
e

M 5o
XFOH©
(=}

el ZONQl SXIMHIA L MEOIY KR CER-E
SN FH2 . (3H) - HRAY - BES Ofl A I3 HREZ

2 844,504 811,990 32,514

= 180,966 173,998 6,968

2 80,966 73,998 6,968

HootsR2=5 N& 36,730 36,732 A2

= 25,712 25,712 0

= 5,509 5,510 A1

i 5,509 5,510 A1

301 LeEAazg 36,730 36,732 A2

= 25,712 25,712 0

= 5,509 5,510 A1

= 5,509 5,510 A

01 AEIREE2H2 36,730 3,732 A2

NEWOLS R4 2% 36,730,0002 36,730 36,732 A2

2 25,712 25,712 0

< 5,509 5,510 A

2 5,509 5,510 A

ZoHe! HHW=HIX#A 3,261 4,058 ANT97

2 2,609 3,246 A637

& 326 406 A80

i 326 406 A80

301 LeEAa3 3,261 4,058 ANT97

=2 2,609 3,246 ~637




- SR(3A) - NRAY -

301 2et2d=s < 326 406 A80
= 326 406 A80

01 ASI2&H=0ll= 3,261 4,058 AT
DELL RPN EImE=S:] 2 3,261,000 3,261 4,058 AT97
= 2,609 3,246 AB37

< 326 406 A80

T 326 406 A80

Zoelel= sl X 102,742 36,153 66,589
= 82,194 28,922 53,272

= 10,274 3,615 6,659

= 10,274 3,616 6,658

301 Let=Ea=s 102,742 36, 153 66,589
= 82,194 28,922 53,272

< 10,274 3,615 6,659

= 10,274 3,616 6,658

01 ASI2&H=0ll= 102,742 36,153 66,589
DZEohe! el=H| 2 102,742,000 102,742 36,153 66,589
= 82,194 28,922 53,272

< 10,274 3,615 6,659

T 10,274 3,616 6,658

ZOHSST A K& 590 490 100
= 295 245 50




S FOIMBRADL
Zu: FHols =X B

Chol: FONOI SXIAHIA U MEOIY X CERED

SA - C(BH) - NRAY - BES O &+ o4 plE<LH HRE

ZOHQISS RS K = 148 23 25

i 147 122 25

301 YErEAE 590 490 100

2 295 245 50

= 148 123 25

i 147 122 25

01 ABIBHEAHZ 590 490 100

1Z0HR S=EEH A 590,008 590 490 100

= 295 245 50

= 148 123 25

2 147 122 25

SSHML2SEAMY X& 330,000 362,766 A32,766

= 264,000 290,212 N26,212

= 33,000 3,277 ~3,277

= 33,000 36,277 AN3,277

307 gltold 330,000 362,766 N32,766

2 264,000 290,212 £26,212

= 33,000 36,277 A3,277

2 33,000 3,277 ~3,277

IEEEEE] 330,000 362,766 A32,766

NESMIBSEZAIY Z & 330,000,000& 330,000 362,766 A32,766

2 264,000 290,212 £26,212




2A:
X XH -
(=2l

el

I
o5 =X S
Hol =X AHIA o

SHOIN X9

SN T SR(E) - MBAY - Ol &t p[E-F" RS2
L= 33,000 36,277 A3,277
i 33,000 36,277 N3,277
SSHEBSEXAY W=H| K& 4,200 4,050 150
= 2,940 2,835 105
= 630 608 22
= 630 607 23
307 2120l ™ 4,200 4,050 150
= 2,940 2,835 105
L= 630 608 22
= 630 607 23
05 QIZtRAEZ 4,200 4,050 150
NESTHAEBSETAIY DS 23 4,200,000 4,200 4,050 150
= 2,940 2,835 105
= 630 608 22
i 630 607 23
ZHOHQ! MEAIHD | SEZAI (AF) 984,000 0 984,000
= 492,000 0 492,000
S 246,000 0 246,000
= 246,000 0 246,000
401 Al&HIZLS0HYI 984,000 0 984,000
= 492,000 0 492,000
= 246,000 0 246,000




2 A
X XH .
(=2l

el

ZIME XA
For|s =X E
ZOjOl ZRIAHIA U MEBOIE X2

SN - SRA(EA) - MRAY - S Ol &t p[E-F" HmE=E]
401 Al&HIZLS0HYI = 246,000 0 246,000
04 Al&HI 976,916 0 976,916
NEOHQI MEAM(AF) 976,916,000& 976,916 0 976,916
2 488,458 0 488,458
= 244,229 0 244,229
= 244,229 0 244,229
06 Al&=CHYI 7,084 0 7,084
S MEAM(AF) 7,084,000& 7,084 0 7,084
= 3,542 0 3,542
< 1,771 0 1,771
[ias 1,771 0 1,771
IO | =B 10,933,272 10,861,979 71,293
= 8,628,317 8,563,985 64,332
&2 10,187 10,187 0
S 1,106,689 1,098,653 8,036
i 1,188,079 1,189,154 21,075
SR =MEBEgA S0 X2 9,552,627 9,460,939 91,688
7,593,233 7,519,465 73,768
= 10,187 10,187 0
< 972,788 963,573 9,215
i 976,419 967,714 8,705
IIZHEETE M= X 6,285,031 6,297,524 A12,493
= 5,028,025 5,038,020 29,99




A F=0IMET A
HE: 20| ZMESE
S [ ZHEEE>ZAN =0 KR (2 &)
- S2A(SAH) - A - Olf &F K JlEH 2
I ZMESE MAS0H X < 628,503 629,752 A1,249
= 628,503 629,752 A1,249
307 2I2t0|™ 6,285,031 6,297,524 A12,493
=2 5,028,025 5,038,020 19,995
< 628,503 629,752 A1,249
z 628,503 629,752 A1,249
01 o2¥32Y] 6,285,031 6,297,524 A12,493
NI ZMESE M3 AE 6,285,031,000 6,285,031 6,297,524 A12,493
= 5,028,025 5,038,020 29,995
< 628,503 629,752 A1,249
= 628,503 629,752 A1,249
MRIE Y= 19,747 14,750 4,997
=2 15,797 11,800 3,997
[ 1,975 1,475 500
2 1,975 1,475 500
307 2I2t0| ™ 19,747 14,750 4,997
=2 15,797 11,800 3,997
< 1,975 1,475 500
z 1,975 1,475 500
01 o2¥32Y| 19,747 14,750 4,997
DXALAH S E3H 19,747,000 19,747 14,750 4,997
= 15,797 11,800 3,997




2A FRIMETED
mo: RO EMEE
Cigl: 2OD|ZMBLELIN 20/ A (B9 28
SN T SR(E) - MRAY - BYS 0l st p/E-L HIRE2
< 1,975 1,475 500
i 1,975 1,475 500
Iz nsgd XId 131,750 104,060 27,690
= 105,400 83,248 22,152
S 13,175 10,406 2,769
= 13,175 10,406 2,769
301 LetEas 131,750 104,060 27,690
= 105,400 83,248 22,152
= 13,175 10,406 2,769
= 13,175 10,406 2,769
02 Zatsdstii= 131,750 104,060 27,690
NI ZMESE WSS 2 & 131,750,000 131,750 104,060 27,690
= 105,400 83,248 22,152
< 13,175 10,406 2,769
i 13,175 10,406 2,769
ofah, HH=0 X2 56,200 43,707 12,493
= 44,960 34,965 9,99%
S 5,620 4,371 1,249
= 5,620 4,371 1,249
301 LetEas 56,200 43,707 12,493
= 44,960 34,965 9,99
= 5,620 4,371 1,249




S ZEOIME IR
Hm: =0 ZMERE

Chelr 2D ZMBBIATN 20 D CERED

SH B C(SIH) - NRAY - B2 O &+ o4 plE<LH HRE2

01 YsHBAS 2 5,620 4,371 1,249

NEEEEESTE 56,200 43,707 2,493

ol ER=0 X 23 56,200,000& 56,200 43,707 12,493

2 44,960 34,965 9,995

= 5,620 4,371 1,249

2 5,620 4,371 1,249

20| FMELRLTT 22 3,190 3,700 A510

201 Ler2g 3,190 3,700 A510

01 ARzl 2,890 3,400 A510

nagsg 2,290 2,800 A510

2 EMEBEIA BASL 2 2,200,002 2,290 2,800 A510

Iz Z Sty 106,550 109,440 22,890

= 85,240 87,552 A2,312

= 10,655 10,944 A289

= 10,655 10,944 A289

307 21201 ™ 106,550 109,440 22,890

= 85,240 87,552 22,312

& 10,655 10,944 A289

i 10,655 10,944 A289

TIEEEEET 106,550 109,440 £2,890

NI ZMESE ST Z& 106,550,000& 106,550 109,440 22,890

2 85,240 87,552 ~2,312

& 10,655 10,944 A289




2A FRIMETED
mo: RO EMEE
Cigl: 2OD|ZMBLELIN 20/ A (B9 28
SN T SR(E) - MRAY - BYS 0l st p/E-L HIRE2
i 10,655 10,944 A289
HASE I EX= A 359,521 297,120 62,401
= 287,627 237,696 49,931
= 35,947 29,712 6,235
= 35,947 29,712 6,235
307 gltold 359,521 297,120 62,401
= 287,627 237,696 49,931
S 35,947 29,712 6,235
= 35,947 29,712 6,235
01 2=+l 359,521 297,120 62,401
NIz e2a2gt RIEES Z & 335,641,000 335,641 273,240 62,401
= 268,523 218,592 49,931
S 33,559 27,324 6,235
= 33,559 27,324 6,235
NEAES 228 =& 1,380,645 1,401,040 220,395
= 1,035,084 1,044,520 29,436
= 133,901 135,080 21,179
= 211,660 221,440 A9,780
&I ZAHY 576,758 585,358 /8,600
= 406,496 406,496 0
S 50,811 50,811 0
= 119,451 128,051 28,600




M FIMEXR Dt
M [0 ZMHEEH
S Ao E2& =X CERE

SA - EHH B (BH) - ALY -

Jio

g

201 Yer2| 8,935 10,240 1,305
01 ARl 7.3% 8,700 A 1,305
DEIEEIES=12] 4,695 6,000 A1,305
2)XIGZAAIY X2 TaiH| AH 1,495,0002 1,495 2,800 ~1,305

202 OiH| 9,605 11,300 A 1,695
01 =Kol 9,605 11,300 A 1,695
DREAIEE X NEH2 4 4,305,0002 4,305 6,000 A1,695
401 AEHIZLS 0 552,518 558,118 A5,600
=2 406,496 406,496 0

[ 50,811 50,811 0

2 95,211 100,811 A5,600

03 EXHH 44,400 50,000 5,600
NetE S84 =& =IF 2 HHI(6,200m ) AH 44,400,008 44,400 50,000 A5,600
RASTH Ba2 29,625 41,420 A11,79%
= 23,700 33,136 £9,436

= 2,963 4,142 1,179

2 2,962 4,142 21,180

301 YBFAZ 29,625 41,420 A11,79%5
=2 23,700 33,136 £9,436

[ 2,963 4,142 1,179

2 2,962 4,142 A 1,180

12 JIEIEAR 29,625 41,420 A11,79%




S FOIMEXRD
Hm: 20| ZMEDE
Sol: RS EBE =X (Ero): &l

- SR1(B1A) - MR A

Jio

g

N22ASZH & 23X 29,625,0002 29,625 41,420 A11,795

=2 23,700 33,136 ~9,436

= 2,963 4,142 1,179

2 2,962 4,142 ~1,180

DE=F Y O F 172,150 174,050 21,900
= 4,946 7,200 ~2,254

g 50,639 50,639 0

= 10,887 10,605 282

2 105,678 105,606 72

Aoty 2 172,150 174,050 A 1,900
= 4,946 7,200 2,254

5 50,639 50,639 0

[ 10,887 10,605 282

2 105,678 105,606 72

= == 164,140 164,350 210
g 50,639 50,639 0

[ 9,705 9,705 0

2 103,79 104,006 £~210

3,190 3,400 £~210

[ 160 160 0

2 3,030 3,240 210

3,190 3,400 ~210




ek

012 X A D}
Mo NREX Y ory
Sl AlQITHE B (S5 &2)
SN - SRA(EA) - MRAY - S 01l & o8 p[E-F" HmE=E]
1) Bt 2| 2,190 2,400 £210
2)BTIZNY BSES(HLY) ME AT 2,0008%3955 790 1,000 A210
NEEXEY 2Y 8,010 9,700 £1,690
= 4,946 7,200 A2,254
= 1,182 900 282
2 1,882 1,600 282
301 etz 7,310 9,000 £1,690
= 4,946 7,200 A2,254
= 1,182 900 282
2 1,182 900 282
12 JIEt2aa 7,310 9,000 1,690
NHASE DNEENEH 2 7,310,0002 7,310 9,000 1,690
= 4,946 7,200 12,254
= 1,182 900 282
2 1,182 900 282




